Rolf Haftmann: Aufgabensammlung zur Hoheren Mathematik mit ausfuhrliclneL6sungen

(Hinweisezu den Quellen fur die Aufgaben)

Aufgabe 4.4
X
Fur welche reellex gilt —— <2 ?
I F1s
Losung:
Nenner Fall

2x+1>0: Xx>—3: X<4x+2,
2x+1=0: x=—3: nichtdefiniert
2x+1<0: X<—3: X>4x+2,

2
—2< 3, X>—%

—2>3x, X< -2

Beitrag zur L6ésung
X> —1

X< —

wWIN

: : . . : 2 . : 1 ..
Die Ungleichung ist also fur alle mit x < —3 sowie flr allex mit x > —3 erfullt.


http://www-user.tu-chemnitz.de/~rhaf/Aufgabensammlung/Sammlung/Aufgabensammlung.pdf
http://www-user.tu-chemnitz.de/~rhaf/Aufgabensammlung/Sammlung/Aufgabensammlung.pdf#page=2

